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(Μαθηματικά – Επανάληψη
Άσκηση 1:
Τι ώρα είναι;
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Άσκηση 2:
Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα:
1. [image: image14.wmf]Ο Νικόλας είναι 5 χρονών. Η αδελφή του η Μαρία έχει τριπλάσια ηλικία από το Νικόλα. Πόσων χρονών είναι η Μαρία;
............................................................................................................................................................................................................................................................................
2. [image: image15.wmf]Η Κυριακή είναι 8 χρονών. Ο αδελφός της ο Μιχάλης έχει διπλάσια ηλικία από την Κυριακή. Πόσων χρονών είναι ο Μιχάλης;
............................................................................................................................................................................................................................................................................
3. [image: image16.wmf]Ένα αυτοκινητάκι στοιχίζει 3 ευρώ. Ένα καραβάκι στοιχίζει τα τετραπλάσια χρήματα από το αυτοκινητάκι. Πόσα στοιχίζει το καραβάκι;
............................................................................................................................................................................................................................................................................
Άσκηση 3:
Κάνε τις πιο κάτω πράξεις:

2 χ 4 =                             3 χ 7 =                              5 χ 9 =
16 : 4 =                            4 + 13 =                             12 : 4 =
19 – 11 =                          17 – 12 =                            19 – 16 =                     
7 + 9 =                             6 + 8 =                               7 + 5 =
12 – 4 =                           13 – 5 =                              16 – 9 =
16 : 2 =                            14 : 2 =                              18 : 2 =
20 : 5 =                           25 : 5 =                              40 : 5 =        
13 + 5 =                           14 + 5 =                              11 + 6 =
20 – 16 =                          20 – 12 =                           20 – 18 =
9 χ 2 =                             2 χ 8 =                              2 χ 9 =
4 χ 4 =                             3 χ 3 =                              2 χ 7 =
12 + 6 =                           13 + 5 =                              14 + 6 =
2 χ 5 =                             5 χ 8 =                              10 χ 5 =
3 χ 6 =                             3 χ 2 =                              15 + 4 =
5 + 9 =                             4 : 2 =                                3 χ 0 =
6 + 11 =                            12 : 3 =                               2 χ 10 = 
7 + 13 =                            12 : 2 =                              15 : 3 =
Άσκηση 4:
Λύσε το πρόβλημα με τη βοήθεια της γραφικής παράστασης.
[image: image17.wmf][image: image18.wmf]Ο θείος του Γιώργου έχει στον κήπο του 7 τριανταφυλλιές, 5 γαριφαλιές και 3 μαργαρίτες.

Τα λουλούδια του κήπου.

	Τριανταφυλλιές
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Γαριφαλιές
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Μαργαρίτες
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                    1     2     3    4    5     6    7     8      9
Πόσα είναι όλα τα λουλούδια μαζί; …………………………………………………………………….
Άσκηση 5:
Παρατήρησε προσεκτικά τον τιμοκατάλογο ενός καταστήματος ρούχων και απάντησε στις ερωτήσεις.
[image: image19.wmf]Τιμοκατάλογος


                                                          Πόσο στοιχίζει ένα σακάκι; ………….. 
                          €3                            Πόσο στοιχίζουν 2 φανέλες; ………….
                                                           Ποιο είναι το πιο ακριβό πράγμα;
       €10
 €7         ……………………………………………………………

                                                        Ποιο είναι το πιο φθηνό πράγμα;


                                   ……………………………………………………..…..                          
                        
                                 Πόσες φανέλες μπορεί να αγοράσει

                         €14 
                           ο Κυριάκος με €21;………………………….
                                                           Τι νομίζεις ότι αγόρασε ο Βάσος με
€36                                                     €30; ………………………………………………...
                                €28
Άσκηση 6:
    Τα αεροπλανάκια του Νίκου            Τα αεροπλανάκια του Τάκη
               




Δείξε στη γραφική παράσταση πόσα αεροπλανάκια έχει το κάθε παιδί. Χρωμάτισε ένα κουτάκι για κάθε αεροπλανάκι.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Νίκος
Τάκης

1. Ποιος έχει τα περισσότερα αεροπλανάκια; ...............................................

Πόσα περισσότερα; .............................................................................................
2. Ποιος έχει τα λιγότερα αεροπλανάκια; ......................................................

Πόσα λιγότερα; ....................................................................................................
3. Πόσα αεροπλανάκια έχουν και τα δύο παιδιά μαζί; .................................

Άσκηση 7:
Πόσες πλευρές έχει το κάθε σχήμα;


...................   ........................   .............................   .....................   .........................

Άσκηση 8:
· Χρωμάτισε το ½ από τις βαρκούλες.



· Χρωμάτισε το ½ από τα φλιτζάνια.



· Η μητέρα θα χρησιμοποιήσει το ½ από τα αυγά για να κάνει ομελέτες. Πόσα αυγά θα μείνουν;


Απάντηση: ..................................................................................................................







